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ΙΘ’ Σύναξη βυζαντινών εκκλησιαστικών 
χορωδιών στην Κόρινθο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Με την παρουσία του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κεγχρεών κ. 
Αγαπίου, Πρωτοσυγκέλλου, Κληρικών της Ι. Μητροπόλεως 
Κορίνθου και φιλόμουσων Πιστών, πραγματοποιήθηκε το 
Σάββατο, 21 Ιουνίου 2025, εντός του Καθεδρικού Ι. Ναού του 
Απ. Παύλου στην Κόρινθο, η ΙΘ’ ΣΥΝΑΞΗ ΒΥΖΑΝΤΙΝΩΝ 
ΧΟΡΩΔΙΩΝ, στο πλαίσιο των Εορταστικών Εκδηλώσεων προς 
τιμήν του Ιδρυτή της Τοπικής μας Εκκλησίας Απ. Παύλου με 
τον τίτλο «ΙΘ’ ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΠΑΥΛΕΙΑ 2025».

Στην εκκλησιαστική αυτή μουσική βραδιά, που κατ’ έτος πλέον ευφραίνει «ώτα και 
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καρδίας», έλαβαν μέρος η «ΧΟΡΩΔΙΑ ΣΧΟΛΗΣ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΙΕΡΑΣ 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ ΣΠΑΡΤΗΣ» υπό την διεύθυνση του Χοράρχη κ. Παναγιώτη Χρόνη, 
Πρωτοψάλτη του Μητροπολιτικού Ιερού Ναού Ευαγγελισμού της Θεοτόκου 
Σπάρτης και η Βυζαντινή Χορωδία του Συλλόγου Ιεροψαλτών Κορινθίας «ΑΓΙΟΣ 
ΚΥΡΙΑΚΟΣ Ο ΥΜΝΟΓΡΑΦΟΣ», υπό την διεύθυνση του Χοράρχη και Προέδρου αυτής 
κ. Βασιλείου Κουφογιάννη.

Μετά το πέρας της Εκδηλώσεως ο Θεοφιλέστατος Πρωτοσύγκελλος της Ι. 
Μητροπόλεως, Επίσκοπος Κεγχρεών κ. Αγάπιος, απένειμε τιμητική πλακέτα στον 
επί σειρά ετών Πρωτοψάλτη του Ι. Ναού Αγίας Άννης Κορίνθου κ. Ιωάννη 
Σπετσιώτη, ο οποίος αφιλοκερδώς δίδαξε την Βυζαντινή Μουσική, αναδεικνύοντας 
Ιεροψάλτες που διακονούν Ι. Αναλόγια της Αποστολικής Ι. Μητροπόλεως, τον οποίο 
ευγνωμόνως ετίμησε το Δ.Σ. και τα μέλη του Σωματείου Ιεροψαλτών Κορινθίας 
«ΑΓΙΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ Ο ΥΜΝΟΓΡΑΦΟΣ» και ο οποίος αντιφώνησε για την τιμητική 
διάκριση ευχαριστώντας τον μακαριστό Μητροπολίτη Κορίνθου κυρό 
Παντελεήμονα, παλαιούς συνεργάτες του, τον Πρόεδρο του Εκκλησιαστικού 
Συμβουλίου του Ι. Ναού Αγ. Άννης Κορίνθου π. Θεόδωρο Κεραμίδα και βεβαίως τον 
Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη κ. Διονύσιο, ευχόμενος σ̉ αυτόν ταχεία αποκατάσταση 



της υγείας του.

Μετέφερε ο Θεοφιλέστατος τις ευχές και τις ευλογίες του Σεβασμιωτάτου 
Ποιμενάρχου κ. Διονυσίου, ευχαρίστησε και συνεχάρη θερμά τα μέλη των 
χορωδιών και τους Χοράρχες για την απόδοση των Εκκλησιαστικών ύμνων και 
προσκάλεσε δε, τους παρισταμένους να συμμετάσχουν και στις υπόλοιπες 
εκδηλώσεις των «ΙΘ΄ ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΠΑΥΛΕΙΩΝ 2025», αποδίδοντας την δέουσα τιμή 
στον Απόστολό μας Άγιο Παύλο. Η Εκδήλωση έλαβε πέρας με την φήμη του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη κ. Διονυσίου που έψαλαν και οι δύο χορωδίες με τον 
τιμηθέντα κ. Ιωάννη Σπετσιώτη.
















